

6.5
WEDNESDAY
提摩太前書
4:6-16

別讓人小看你年輕。無論在言語、行為、愛心、信心，和純潔各方面，都要作信徒的榜樣。你要在宣讀聖經、講道，和教導等工作上多下工夫，直到我來。不要忽略了你屬靈的恩賜；這恩賜是藉著先知的預言和長老們的按手賜給你的。這些事你要專心一意去做，讓大家看出你的長進。你要謹慎自己，對你的教導也得小心。要有恆心做這些事；這樣，你不但能救自己，也能救你的聽眾。（提前4:12-16）

年輕人的服事

保羅給了提摩太一系列的指導，幫助他在信仰和事奉中成長並成為一位好的僕人。因為此時，提摩太仍然是個年輕人，卻被賦予了重大的責任，所以保羅透過書信，讓他知道如何過自己的生活，並在靈性上不斷成長，傳授給他神聖的智慧。

保羅首先要提摩太在信徒中成為好的榜樣，無論是在言語、行為、愛心、信心，還是純潔上。接著勸告提摩太要專心於讀經、講道和教導，不要忽略在他身上的恩賜，並要在這些事上專心，使眾人可以看出他的成長。藉此來鼓勵提摩太，年輕人雖然容易被年輕人輕看或質疑，但只要恆心與行動，最終還是能被人認可和信任。

成長不是一蹴而就的。這段經文提醒我們以正確的態度來服事，不要好高騖遠，凡事都要耐心和謹慎，並且不斷充實學習，並且祈求上主裝備和使用我們。更別忘了在傳福音的事工上，真正感動人信耶穌的原因，不是因為你很有才華、學經歷而高，而是誠懇與愛心的行動；如此的服事精神，將為他人帶來深刻的改變。

客宣青年大會 實際交流突破對年輕世代既有想像



由客家宣教中會青年部主辦的青年大會，於2月25日下午在客家宣教中會湖口教會舉行。主辦人、客宣中會青年部長、湖口教會傳道師簡凡中受訪時指出，期盼透過各教會交流青年事工，促成青年事工合作、碰撞出更多創意。（全文報導請至TCNN閱讀）



呼召年輕人的上主，求祢裝備我、激勵我，使我成為有耐心、愛心和誠心的服事者。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。